

This document has been automatically translated using Artificial Intelligence. Because of this, there may be mistakes.

The original document can be seen [here](#).

ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾ ਆਟੋਮੈਟਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕ੍ਰਿਪਟੋਮ ਬੁੱਧੀ (ਆਰਟੀਫੀਸ਼ੀਅਲ ਇੰਟੈਲੀਜੈਂਸ) ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਗਲਤੀਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਮੂਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਉਪਰ ਦਿੱਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਸ਼ਬਦ "here" 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰੋ।

ਕਿੰਗ ਏਕਗਬਰਟ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਿਰੀਖਕ ਟੈਂਟਲੀ ਬਰੁਕ ਰੋਡ, ਸੈਫੀਲਡ, ਸਾਊਥ ਯਾਰਕਸ਼ਾਇਰ S17 3QU

ਨਿਰੀਖਕ ਦੀਆਂ ਤਰੀਖਾਂ: 1 ਅਤੇ 2 ਅਕਤੂਬਰ 2024

ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ
ਚਲਣ-ਫਿਰਣ ਅਤੇ ਰਵੱਈਏ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ
ਨਿੱਜੀ ਵਿਕਾਸ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ
ਨਿਰਧਾਰਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ
ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨਗੀ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ
ਪਿਛਲੇ ਨਿਰੀਖਕ ਦਾ ਦਰਜਾ:	ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ

ਇਸ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਧਿਆਪਕ ਪੌਲ ਹੈਘ ਹਨ। ਇਹ ਸਕੂਲ ਮਰਸੀਆ ਲਰਨਿੰਗ ਟਰੱਸਟ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਿ ਟਰੱਸਟ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਲੋਕ ਵੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਦੀ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ। ਟਰੱਸਟ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੀਲ ਮਾਈਲੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਇੱਕ ਟਰੱਸਟੀ ਬੋਰਡ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਚੇਅਰਪਰਸਨ ਰੋਨਾ ਡੇਡਸ ਹਨ।

ਨਵੰਬਰ 2020 ਤੱਕ, ਸਕੂਲ ਰੁਟੀਨ ਨਿਰੀਖਕ ਤੋਂ ਮੁਆਫ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸਨੂੰ ਪਿਛਲੇ ਨਿਰੀਖਕ ਵਿੱਚ ਸਮੁੱਚੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਲਈ ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਐਕਟ 2005 ਦੇ ਧਾਰਾ 5 ਦੇ ਤਹਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਮਈ 2013 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਐਕਟ ਦੀ ਧਾਰਾ 5 ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਰੀਕਸ਼ਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਤੰਬਰ 2024 ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਸਮੁੱਚੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ੀਲਤਾ ਦਾ ਦਰਜਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਾਉਣਾ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਹੈ?

ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਾਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਉਤਰੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਉੱਚੀ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਹਾਸਲ ਕਰਨ, ਆਦਰਸ਼ ਹੋਣ ਅਤੇ ਐਸੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮੰਜ਼ਿਲਾਂ ਰੱਖਣ ਜੋ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਵੀ ਪ੍ਰਸਾਰਿਤ ਹੋਣ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੈਸ਼ਿਕ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ/ਅਥਵਾ ਬਦਹਾਲੀਆਂ ਵਾਲੇ (SEND) ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ, ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਵੱਡੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਅਸਧਾਰਣ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਚਮਤਕਾਰਕ ਨਤੀਜੇ ਸਕੂਲ ਛੱਡਣ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਮੌਕਿਆਂ ਦੇ ਦਰਵਾਜ਼ੇ ਖੋਲਦੇ ਹਨ।

ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਰਤਨ ਵਾਲੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਬਹੁਤ ਉੱਚੀਆਂ ਹਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਉੱਚੇ ਮਿਆਰਾਂ 'ਤੇ ਪੂਰੇ ਉਤਰੀਆਂ ਹਨ। ਸਕੂਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਂਤ ਅਤੇ ਸੁਆਗਤਯੋਗ ਮਾਹੌਲ ਹੈ, ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਕ-ਦੂਜੇ ਅਤੇ ਵੱਡਿਆਂ ਦਾ ਆਦਰ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਜਾਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਕਿੰਗ ਏਕਗਬਰਟ ਸਕੂਲ ਇੱਕ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮਾਜ ਦਾ ਸੇਵਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਾਲਾਨਾ ਵਿਭਿੰਨਤਾ ਹਫ਼ਤਾ ਜੋ ਸਕੂਲ ਸਮੁਦਾਇ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਕਈ ਸੰਸਕਾਰਾਂ ਦਾ ਜਸ਼ਨ ਮਨਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਇਵੈਂਟਾਂ ਦੁਆਰਾ, ਜੋ ਅਖੀਰਕਾਰ 'ਕੇਸਟਿਵਲ' ਰਾਤ ਵਿੱਚ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦਾ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਹਿੱਸਾ ਹੈ ਜੋ ਕਈ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਲਈ ਖਾਸ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਆਦਰ ਦੀ ਸੰਸਕਾਰ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਇੱਕ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਗਲਾਤੀ ਨਾਲ ਕਿਹਾ, "ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਂ। ਕੋਈ ਵੀ ਕਦੇ ਵੀ ਠੰਡੀ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਛੱਡਿਆ ਜਾਂਦਾ।"

ਸਕੂਲ ਕੀ ਚੰਗਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਹੜੀਆਂ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਬਿਹਤਰੀ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ?

ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਕਾਦਮਿਕ ਅਤੇ ਵੈਕੇਸ਼ਨਲ ਕੋਰਸਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹਨ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮੌਜੂਦਾ ਰੁਚੀਆਂ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖੀ ਲੱਖਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਸਕੂਲ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾਵਾਂ ਨਾਲ ਨਜ਼ਦੀਕੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਵੈਕੇਸ਼ਨਲ ਕੋਰਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਢੁਕਵੀਂ ਉਦਯੋਗਾਂ ਵਿੱਚ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਖੋਜਣ ਲਈ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤਿਆਰ ਹੋਣ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, 'ਡਿਜ਼ਾਇਨ, ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਕਨਸਟ੍ਰਕਟ' ਕੋਰਸ ਵਿੱਚ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਉਦਯੋਗ ਦੇ ਮਿਆਰੀ ਸੌਫਟਵੇਅਰ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਕੰਮ HS2 ਵਰਗੀਆਂ ਉੱਚ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਨੂੰ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਵਿਸ਼ਾ ਟੀਮਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਾ-ਮਾਹਰ ਸਹਾਇਕ ਅਧਿਆਪਕ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਅਸਧਾਰਣ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਇੱਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਅਜਿਹੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਬਣਾਈਏ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕੀ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਹ ਲੱਛੇ ਅਕਸਰ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਤੋਂ ਉਪਰ ਅਤੇ ਬਾਹਰ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ, ਅਧਿਆਪਕ ਆਪਣੀਆਂ ਨਿੱਜੀ ਖੇਤਰ-ਮਾਹਰਤਾ 'ਤੇ ਆਧਾਰਿਤ ਵਿਸ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਸੈਸ਼ਨ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ 'ਸ਼ੇਕਸਪੀਅਰ ਵਿੱਚ ਇਸ਼ਾਰਾ'। ਇਹ ਐਊਪਸ਼ਨਲ ਲੈਕਚਰ ਬਹੁਤ ਹੀ ਚੰਗੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਸਕੂਲ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਦ੍ਰਿੜ੍ਹ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਅਧਿਕ ਕਮਜ਼ੋਰ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ SEND ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਗੁਣਵੱਤਾ ਭਰਪੂਰ ਸੇਵਾ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨਾ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੰਮ ਦਾ ਕੇਂਦਰੀ ਹਿੱਸਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਹ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ 'ਜੇ ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਭ ਤੋਂ ਕਮਜ਼ੋਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਠੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਫਿਰ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਲਈ ਠੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ'। SEND ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਵਿਚਾਰਣਾ ਵਿਸ਼ਾ ਟੀਮਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਅੰਗਭੂਤ ਹੈ। ਇਹ ਕੋਈ 'ਇੱਕ ਵਾਧੂ' ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਪਛਾਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹ ਸਮਰਥਨ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਮੁਕੰਮਲ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਸੁਧਾਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਉਹ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਤਕ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ SEND ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਮਜ਼ੋਰ ਪੜ੍ਹਾਈ ਨਾਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਅਸਧਾਰਣ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਹਾਜ਼ਰੀ ਬਹੁਤ ਉੱਚੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ ਹਾਜ਼ਰੀ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਸਮਰਥਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਵਰਤਨ ਵਾਲੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਸਪਸ਼ਟ ਹਨ। ਕੁਝ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਕੜਾਈ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾ ਹੈ। ਹਾਲਾਂਕਿ, ਵੱਡੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਨਿਯਮ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਚੰਗੀਆਂ ਆਦਤਾਂ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਫਲ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਵਰਤਨ ਉਮੀਦਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਔਖਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਲਈ ਲਏ ਗਏ ਕਦਮ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਰੋਲ ਮਾਡਲ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਨੌਜਵਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕਲਬ ਚਲਾਉਣ ਦੀ ਜਵਾਬਦੇਹੀ ਲੈਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕ੍ਰੀਏਟਿਵ ਰਾਈਟਿੰਗ ਗਰੁੱਪ। ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਅਤਿਰਿਕਤ ਕ੍ਰਿਕਲਰ ਕਲਬਾਂ ਦਾ ਲਾਭ ਉਠਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਿੱਟੀ ਕਲਾ, ਖੇਡਾਂ, ਜੈਜ਼ ਬੈਂਡ ਅਤੇ ਸਾਲਾਨਾ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰੋਡਕਸ਼ਨ। ਜਿੱਥੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਅਤਿਰਿਕਤ ਸਮਰਥਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।

'L@kes' ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਅਤੇ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ 'ਇਨਹਾਂਸਮੈਂਟ' ਕਲਾਸਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਹ ਗਿਆਨ ਅਤੇ ਗੁਨਰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖੁਦ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰੱਖਣ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕ ਮੈਂਬਰ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇਦਾਰੀ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀਆਂ ਜਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਪੂਰਾ ਕਰੇ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰੱਖਿਆ ਕੀਤੀਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਧਰਮ ਦੇ ਕਿਰਦਾਰ ਬਾਰੇ ਮਜ਼ਬੂਤ ਗਿਆਨ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪ੍ਰਦਾਨਗੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਜਵਾਨੀ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਜਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਹੈ।

ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇੱਕ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੋਚਿਆ ਗਿਆ ਕੈਰੀਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਣਾਉਂਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਮਸ਼ਵਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕਿਹੜੀਆਂ ਰਾਹਾਂ 'ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਛੱਡਣ ਵੇਲੇ ਗੈਪ ਸਾਲ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਗੈਪ ਸਾਲ ਦੇ ਬਾਅਦ ਆਪਣੇ 'ਅਗਲੇ ਕਦਮ' ਲਈ ਮਦਦ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰਧਾਨੀਆਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਗਵਰਨਰ ਅਤੇ ਟਰੱਸਟੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਆਪਣੀ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਾਣਦੇ ਹਨ। ਉਹ ਉਹਨਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਥਮਿਕਤਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਅਹੰਕਾਰ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਸਟਾਫ਼ ਇਸ ਧਿਆਨ ਦੀ ਕਦਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਭਲਾਈ 'ਤੇ ਕਿਵੇਂ ਅਸਰ ਪਾਉਂਦਾ ਹੈ।

ਸੁਰੱਖਿਆ

ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਜੇ النظامًاਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਉਹ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਹਨ।

ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਰਾਏ ਕਿਵੇਂ ਦਿੱਤੀ ਸਕਦਾ ਹਾਂ?

ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਆਪਣੀ ਰਾਏ ਦੇਣ ਲਈ Ofsted Parent View ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਜਾਂ ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਹੋਰ ਮਾਪੇ ਅਤੇ ਸੰਭਾਲਣ ਵਾਲੇ ਕਿੰਨੇ ਸੋਚਦੇ ਹਨ। ਅਸੀਂ Ofsted Parent View ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ ਇਸ ਲਈ ਵਰਤਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਹੜੇ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰੀਕਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਦੋਂ ਨਿਰੀਕਸ਼ਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ।

ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦਿੱਤਾ ਹੈ।

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਖੋਜ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਰਿਪੋਰਟ ਵਿੱਚ, 'ਵਧੀਆ ਸਥਿਤੀ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ' ਦਾ ਉਪਯੋਗ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸ਼ੈਲੀਕ ਲੋੜਾਂ ਅਤੇ/ਅਥਵਾ ਬਦਹਾਲੀਆਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ (SEND); ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜੋ ਮਦਦ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਲੋੜ ਵਾਲੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜੋ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਤੋਂ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਜੋ ਹੋਰ ਕਿਸੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਫੰਡਿੰਗ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ (ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਪਿਛਲੇ ਛੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕਦੇ ਵੀ ਮੁਫਤ ਖਾਣਾ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਸੰਭਾਲੇ ਹੋਏ ਬੱਚੇ (ਲੋਕਲ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਕੈਅਰ ਵਿੱਚ ਬੱਚੇ) ਅਤੇ/ਅਥਵਾ ਉਹ ਬੱਚੇ ਜੋ ਅਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਜਾਂ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰਸਤੇ ਰਾਹੀਂ ਸੰਭਾਲ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲੇ ਹਨ)।

ਸਕੂਲ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾਵਾਂ

ਯੂਨੀਕ ਰੈਫਰੈਂਸ ਨੰਬਰ:	138841
ਸਥਾਨਕ ਅਥਾਰਟੀ:	ਸੈਫੀਲਡ
ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਨੰਬਰ:	10323038
ਸਕੂਲ ਦੀ ਕਿਸਮ:	ਮੱਧਿਕ ਸਕੂਲ
ਸਕੂਲ ਸ਼੍ਰੇਣੀ:	ਅਕੈਡਮੀ ਕਨਵਰਟਰ
ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਉਮਰ ਦੀ ਰੇਂਜ:	11 ਤੋਂ 18
ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਲਿੰਗ:	ਮਿਲਾ-ਜੁਲਾ
ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਸੇਵਾ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਲਿੰਗ:	ਮਿਲਾ-ਜੁਲਾ
ਸਕੂਲ ਰੋਲ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ:	1,511
ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ, ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਰੋਲ 'ਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ:	395
ਯੋਗ ਅਥਾਰਟੀ:	ਟਰੱਸਟੀਆਂ ਦੀ ਬੋਰਡ
ਟਰੱਸਟ ਦੇ ਚੇਅਰ:	ਰੋਨਾ ਡੋਡਸ
ਟਰੱਸਟ ਦੇ ਸੀਈਓ:	ਨੀਲ ਮਾਈਲੀ
ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਧਿਆਪਕ:	ਪਾਲ ਹੈਗ
ਵੈਬਸਾਈਟ:	http://www.ecgbert.sheffield.sch.uk
ਪਿਛਲੇ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਦੀ ਤਾਰੀਖ:	21 ਅਤੇ 22 ਮਈ 2013, ਸਿੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ 2005 ਦੇ ਧਾਰਾ 5 ਦੇ ਅਧੀਨ

ਇਸ ਸਕੂਲ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਇਹ ਸਕੂਲ ਮਰਸੀਆ ਲਰਨਿੰਗ ਟਰੱਸਟ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹੈ
- ਇਸ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਆਟਿਜ਼ਮ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਹੂਲਤ (ਸਪੈਸ਼ਲੀ ਰੀਸੋਰਸ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ) ਹੈ। ਇਸ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ 30 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹੈ। ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ 35 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਸ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਹੂਲਤ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈ ਰਹੇ ਹਨ।

- ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਇੰਸ਼ੂਰੈਂਸ, ਹੈਲਥ ਅਤੇ ਕੇਅਰ ਯੋਜਨਾਵਾਂ (EHC ਪਲਾਨ) ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਔਸਤ ਤੋਂ ਕਾਫੀ ਉੱਚੀ ਹੈ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ EHC ਪਲਾਨ ਹਨ ਪਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਾਸ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਫੰਡ ਨਹੀਂ ਮਿਲ ਰਹੇ।
- ਸਕੂਲ ਦੀ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਔਸਤ ਤੋਂ ਕਾਫੀ ਉੱਚੀ ਹੈ।
- ਮੁਫਤ ਸਕੂਲ ਖਾਣੇ ਲਈ ਯੋਗ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸੰਖਿਆ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਔਸਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ।
- ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆ ਰਹੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਔਸਤ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਔਸਤ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਹੈ।
- ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਐਕਸੈਸ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ 8ਵੀਂ ਤੋਂ 13ਵੀਂ ਕਲਾਸ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਤਕਨੀਕੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਅਪਰੈਟਿਸਿਸ਼ਪਸ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ।
- ਸਕੂਲ ਤਿੰਨ ਵਿਕਲਪਿਕ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨਾਂ ਦਾ ਉਪਯੋਗ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੋਈ ਵੀ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ ਰਜਿਸਟਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਇਸ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਇਹ ਗ੍ਰੇਡਿਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਸਿੱਖਿਆ ਕਾਨੂੰਨ 2005 ਦੇ ਧਾਰਾ 5 ਦੇ ਅਧੀਨ ਕੀਤਾ। ਗ੍ਰੇਡਿਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਮੁਲਾਂਕਣਾਂ (ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ; ਵਰਤਣ ਅਤੇ ਰਵਾਇਤ; ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਕਾਸ; ਅਤੇ ਨੇਤ੍ਰਤਵ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ) ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸੰਬੰਧਿਤ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ ਮੁਲਾਂਕਣ (ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਸਾਲ ਅਤੇ/ਅਥਵਾ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ) ਲਈ ਗ੍ਰੇਡ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ। ਸਕੂਲ ਜੋ ਸਤੰਬਰ 2024 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਗ੍ਰੇਡਿਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੁੱਲ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦਾ ਗ੍ਰੇਡ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਏਗਾ।

- ਇਹ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਸਕੂਲ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੁਲਾਂਕਣ ਹੈ।
- ਇਹ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਕੋਵਿਡ-19 ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਪਹਿਲੀ ਰੁਟੀਨ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਸੀ। ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਸਕੂਲ ਨਾਲ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵ ਬਾਰੇ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਵਿੱਚ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ।
- ਮੁੱਖ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ ਨੇ ਟਰੱਸਟ ਬੋਰਡ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ, ਸਥਾਨਕ ਗਵਰਨਿੰਗ ਬੋਡੀ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਦੌਰਾਨ, ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਹੋਰ ਸੀਨੀਅਰ ਅਤੇ ਮੱਧਕ ਲੀਡਰਾਂ ਨਾਲ ਵੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਕੀਤੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸੁਰੱਖਿਆ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿਕਾਸ, ਕਰੀਅਰ, ਹਾਜ਼ਰੀ ਅਤੇ ਵਰਤਣ ਦੇ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹਨ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਇਹ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਗੰਭੀਰਤਾ ਕੀਤੀਆਂ: ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ, ਗਣਿਤ, ਕਲਾ, ਸ਼ਾਰੀਰਿਕ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ। ਹਰ ਇੱਕ ਡੀਪ ਡਾਈਵ ਲਈ, ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਲੀਡਰਾਂ ਨਾਲ ਮਿਲਕੇ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ, ਕੁਝ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਨਮੂਨੇ ਦੇਖੇ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਉਹ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ ਵੀ ਦੇਖੀ ਜੋ ਛੇਵੀਂ ਫਾਰਮ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਪੜ੍ਹੇ ਜਾਂਦੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੀਡਰਾਂ ਨਾਲ ਮਿਲਨਾ, ਪਾਠਾਂ ਵਿੱਚ ਦੌਰਾ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਟੀਮ ਦੇ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ SEND ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਲ ਰਹੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਬਾਰੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ। ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਹਰ ਪੱਖ ਵਿੱਚ SEND ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸਹੂਲਤ ਦੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਗਵਰਨੈਂਸ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਦੀਆਂ ਮਿੰਟਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਵਰਤਣ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ। ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਸਮਾਜਿਕ ਸਮਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵਰਤਣ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕੀਤਾ।
- ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਦੌਰਾਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਨਾਲ ਰਾਜ਼ੀ ਅਤੇ ਅਣਰਾਜ਼ੀ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ। ਸਟਾਫ਼, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਸਰਵੇ ਦੇ ਜਵਾਬਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਟੀਮ ਨੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਿਆ।
- ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀਤਾ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ, ਨਿਰੀਕਸ਼ਕਾਂ ਨੇ ਸਿੰਗਲ ਸੈਂਟਰਲ ਰਿਕਾਰਡ ਦਾ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ; ਨੇਤ੍ਰਤਵ, ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਦਾ ਖਿਆਲ ਰੱਖਿਆ; ਅਤੇ ਇਹ ਵਿਚਾਰਿਆ ਕਿ ਸਕੂਲ ਨੇ ਕਿਵੇਂ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਖੁੱਲੀ ਅਤੇ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਸੰਸਕਾਰ ਬਣਾਈ ਹੈ ਜੋ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਹਿਤਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਰੱਖਦਾ ਹੈ।

ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਟੀਮ

ਸਟੀਵ ਰੇਨ, ਮੁੱਖ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ:	ਉਸ ਦੇ ਮਹਿਮਾਨ ਅਧਿਕਾਰੀ
ਗਿੱਲ ਸੀਨੀਅਰ:	ਓਫਸਟੇਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ
ਪਾਲੀ ਪੋਸੀ:	ਓਫਸਟੇਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ
ਜੇਮਸ ਫ੍ਰੈਂਕਲਿਨ-ਸਮਿਥ:	ਓਫਸਟੇਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ
ਮਾਈਕ ਕਿਲਗੈਨ:	ਓਫਸਟੇਡ ਨਿਰੀਕਸ਼ਕ

ਸ਼ੈਸ਼ੀਅਤ ਸਿੱਖਿਆ, ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹਯਰ (ਓਫਸਟੇਡ) ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਸੰਭਾਲ ਵਿੱਚ ਉਤਕ੍ਰਿਸ਼ਟਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਅਤੇ ਨਿਯਮਤ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਉਮਰਾਂ ਦੇ ਸਿੱਖਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਹੁੰਦ ਵਿੱਚ ਵੀ। ਇਹ ਚਲਦੀਆਂ ਸੰਭਾਲ ਅਤੇ

ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾ ਦਾ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਅਦਾਲਤੀ ਸਲਾਹਕਾਰ ਅਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਸੇਵਾ (ਕੈਫਕੈਸ), ਸਕੂਲਾਂ, ਕਾਲਜਾਂ, ਪਹਿਲੀ ਅਧਿਆਪਕ ਤਾਲੀਮ, ਅਗਰੀ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਹੁਰ, ਵੱਧੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਸਿੱਖਿਆ, ਅਤੇ ਜੇਲਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਤਾਲੀਮ ਦਾ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਕੱਸਲ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਬੱਚਾ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਨਿਰੀਕਸ਼ਣ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਜਿਵੇਂ ਵੱਡੇ ਅੱਖਰ ਜਾਂ ਬ੍ਰੇਲ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 0300 123 1231 'ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ ਜਾਂ enquiries@ofsted.gov.uk 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਫਾਰਮੈਟ ਵਿੱਚ, ਜਿਵੇਂ ਵੱਡੇ ਅੱਖਰ ਜਾਂ ਬ੍ਰੇਲ, ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ 0300 123 1231 'ਤੇ ਫੋਨ ਕਰੋ ਜਾਂ enquiries@ofsted.gov.uk 'ਤੇ ਈਮੇਲ ਕਰੋ।

ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ (ਲੋਗੋ ਸਮੇਤ ਨਹੀਂ) ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਾਰਮੈਟ ਜਾਂ ਮੀਡੀਆ ਵਿੱਚ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਦੁਬਾਰਾ ਵਰਤ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਸਰਕਾਰ ਲਾਇਸੈਂਸ ਦੀ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ। ਇਸ ਲਾਇਸੈਂਸ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ, www.nationalarchives.gov.uk/doc/engovernment-licence/ 'ਤੇ ਜਾਓ, ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੀਤੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਲਿਖੋ, ਦ ਨੈਸ਼ਨਲ ਆਰਕਾਈਵਜ਼, ਕਿਊ, ਲੰਡਨ TW9 4DU, ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਕਰੋ: psi@nationalarchives.gsi.gov.uk।

ਇਹ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ <http://reports.ofsted.gov.uk/> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਸਾਡੇ ਕੰਮ ਵਿੱਚ ਰੁਚੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ? ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਨਿਊਜ਼ਲੈਟਰ ਲਈ ਸਬਸਕ੍ਰਾਈਬ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਵੇਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਅੱਪਡੇਟਸ ਲਈ: <http://eepurl.com/iTrDnI>

ਪਿਕਡਿਲੀ ਗੇਟ
ਸਟੋਰ ਸਟ੍ਰੀਟ
ਮੈਚੈਸਟਰ
M1 2WD

T: 0300 123 1231
ਟੈਕਸਟਫੋਨ: 0161 618 8524
E: enquiries@ofsted.gov.uk
W: www.gov.uk/ofsted

© ਕ੍ਰਾਊਨ ਕਾਪੀਰਾਈਟ 2024